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Neue Hypothesen uber die Gravitationskonstante

Gravitationskonstante aus dem Lichtdruck ableiten

Inzischen wurde eindeutig Lichtdruck bei Reflektion
festgestellt das Gravitation

sich mit Lichtgeschwindigkeit
2W e
fortbewegt. i
das gleiche Ergebnis mit Uicht. 6,67128e-9 N
Und dann ein Messwert
mit Einheiten die gemessen
werden kénnen, Also bekommt
0,02/¢ Auch die Einheiten. 0,02W /c

: — " .
Hans-Werner Joswig [ im—— |6,67128e-11 N |

http:/gravitation-zeit-theorie.com/gravitationskonstanteneu.swf

beim Spiegel

Messungen G mkg s* Abweichungan
Kragioz et al. 1981 Torsionswaage (d)| |6,668 e-11 300 ppm
Luther und Towler 1992 Torsionswaage (d)| |6,6726e-11 75 ppm
Walesch et al. 1994 Pendelresonator | |6,6719e-11 120 ppm
Fitzgerald u. Armstrong | 1995 Torsionswaage (s)| |6,6656e-11 80 ppm
Noltlng et al. 1998 Balkanwaage 6,6749e-11 210 ppm

6,67129e-11 NL!
Vergleich Lichtdruck mit Mittelwert der Messungen G s.0.



https://justpaste.it/zwqe
https://justpaste.it/img/c6a89b1d41770ab580e18aad5a126700.jpg
https://justpaste.it/img/c6a89b1d41770ab580e18aad5a126700.jpg

Codata G offiziell <6.674080¢e-1

Die Gravitationskonstante 1dsst sich aus 0,02/c berechen

2 Masseobjekte ziehen sich an

200700458 0:0712819e-D
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Sk le . ©

e r
Eine Anderung der Ruheposition eines Systems bedeutet das ein Impuls mit ¢* indirekt auf das Systep

Der Storwert der elektrischen Feldkonstante legt nahe das diese einen Einfluss
auf die Messung hat Joswig Wert Storwert Luft  Vergleichswert zu Codata

G=0,02/c Permittivitit  mit Codata 1,137¢-14
6.6712819¢-11 XG
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